

联赛重启之前的呼声——

“把球迷带回球场”

目前,距离西甲、英超、意甲中最早回归的西甲联赛重启揭幕日(6月13日)只有不到一周时间了。最近这些天,围绕这“三大联赛”,又发生了一些让球迷和竞猜型彩票购彩者感兴趣的事。

我们发现,无论是来自意甲的尤文图斯与伊瓜因即将分手的消息,还是来自英超和西甲的“把球迷带回球场”的计划,都有一个共同的潜台词——面对联赛重启,“人的问题”是最大的问题!



西班牙《马卡报》截图



斑马队服在伊瓜因身上还能穿多久

伊瓜因在尤文恐待不长
意甲：“魔鬼赛程”恐增伤病风险

意甲联赛将于6月20日打开重启之门,领头羊尤文图斯即将踏上力保头名的争冠之旅。重启后,尤文图斯要面对本赛季最后12轮比赛,而这也很可能是队内大将伊瓜因在斑马军团效力的最后一段日子。

据《米兰体育报》报道,尤文图斯已决定在本赛季后与伊瓜因解约,但是俱乐部同时提出要求,希望他能专心致志踢完本赛季余下比赛。按照与尤文图斯签订的合同,伊瓜因的年薪高达750万欧元。由于今年各队受新冠肺炎疫情影响,经济压力加大,伊瓜因一旦转至他队,高年薪将受到打压。

另据报道,尤文图斯在6月4日的一份声明中透露,伊瓜因在训练中右大腿后侧肌肉拉伤,能否参加本赛季余下的比赛尚不确定。尤文图斯在声明中介绍,在当天的队内训练中,伊瓜因大腿肌肉拉伤,未来几天将对他的情况进行进一步监测。

此前,由于在阿根廷照顾生病的母亲,伊瓜因是尤文图斯队

中最晚归队参训的球员。截至本赛季重启前,伊瓜因已在意甲赛场为尤文图斯出场23次,攻入5球,贡献4次助攻。

意甲联赛各参赛队于今年5月初陆续恢复训练,此后多队出现了球员受伤的情况。除伊瓜因外,AC米兰老将伊布拉西莫维奇和拉齐奥锋线好手萨维奇也在伤号名单之列。此间,人们对意甲各队伤病球员增加的担忧一直没有停止。

意甲本赛季已踢完26轮,但国际米兰、亚特兰大、维罗纳、帕尔马、萨索洛、卡利亚里、都灵、桑普多利亚等八支球队均少赛一轮。本月20日,意甲重启后将在43天之内踢完剩余12轮全部比赛,平均每三天作赛一场,各队面临赛程的“魔鬼”程度可想而知。据悉,对于密集赛程之下的球员伤病风险,意大利球员工会此前已经发出过警告。

阿森纳拟播放球迷视频
英超:替补增至9人,可换5人

6月4日,英超联赛股东会议通过了一项英超重启之后的

最新替补球员规则:每场比赛每支球队在替补名单中可填报9人,实际更换名额为5人。在此前的一项计划中,英超规定每队替补名单为7人,换人名额为3人。

应该说,对于这一最新替补规则,英超各队均会表示欢迎。需要指出的是,在为球员争取更多替补球员名额的过程中,切尔西做出了极大努力。针对此前的英超替补计划,切尔西曾向英超联赛官方提交一份正式提案,要求在本赛季剩余赛事中将替补球员的数量从7人增至9人。

此外,有报道称,英超重启之后,每场比赛将只允许最多300人进入球场,这其中包括球员、教练、裁判、工作人员和球迷等。根据这项要求,体育场将被分为“红黄绿”三个区域;其中的球场和通道所在的红色区域,被允许最多容纳105人。

英超联赛将于6月17日恢复进行。重启之后,大量球迷将无法到场为主队加油,怎么办?对此,阿森纳想出了一个主意——俱乐部希望通过在球场大屏幕上播放球迷视频的方式,让枪手的

拥趸获得参与感,同时让赛场上的队员增加勇气和力量。

在阿森纳俱乐部,有人将这一设想称为“把球迷带回球场计划”。据了解,英超官方此前已在征询球迷相关意见,有意在转播中播放录制好的球迷助威声音,并在看台上放置印有球迷照片的“纸板人”。阿森纳的这一设想,据说是借鉴了丹麦超级联赛球队奥胡斯AGF队的做法。

丹超是欧洲足坛在德甲之后第二个重启的国家顶级联赛。奥胡斯AGF俱乐部在球场内建造了40米长的大屏幕,在比赛中播放球迷们对主球的支持视频。这一方式已经使用过两次,奥胡斯AGF在主场取得了1胜1平的不败战绩。

梅西缺席训练是“虚惊一场”
西甲:转播新技术“带着观众回归”

把球迷带回来!在欧洲三大联赛(西甲、英超、意甲)中,有这样愿望的俱乐部不仅英超独有,也不只阿森纳一支。日前,西甲也传出了“带着观众回归”

的呼声。

6月5日,西班牙《马卡报》使用了“西甲带着(虚拟)观众回归”的醒目标题,披露西甲联赛将在转播中采用新技术,尽可能让“无观众”的比赛场看上去更像“有观众”。报道称,借助来自西甲转播商的3D技术,在重启后的西甲联赛中,空荡荡的体育场将充满“虚拟球迷”的图像和加油助威的声音。

据称,这一提议已在6月3日的西甲俱乐部会议上获得同意。在一些俱乐部球队的主场,一些必要的技术设备正在安装。

6月3日,还有一个消息引起西甲球迷关注。当天,有媒体发现梅西缺席巴塞罗那队的合练,并猜测他发生了肌肉受伤情况,“梅西之忧”因此传出。不过,两天之后,有媒体透露梅西的身体状况并无大碍,不会影响他代表目前位列西甲榜首的巴萨出战重启后的首场赛事。

6月13日,西甲联赛将拉开重启大幕。当日,巴萨客场挑战马略卡,全取三分将是全队上下的一致目标。

(李明杰)

● 短讯

总决赛不迟于10月13日

定了! NBA 将于8月1日重启

6月5日,NBA官方宣布,联盟董事会正式通过22支球队复赛的提议,2019至2020赛季剩余赛事将于当地时间7月31日(北京时间8月1日)重启,22支球队将奔赴奥兰多迪士尼世界角逐总冠军,总决赛不迟于10月13日结束。2020年NBA选秀抽签将重新安排在8月25日举行,选秀大会将在10月16日举行,而2020至2021赛季NBA常规赛很可能从12月1日开始。

参与复赛的球队为暂居东西部前八名的队伍,分别是西部的湖人、快船、掘金、爵士、雷霆、火箭、独行侠和灰熊,东部的雄鹿、猛龙、凯尔特人、热火、步行者、76

人、篮网和魔术,以及尚有资格争夺季后赛名额的开拓者、鹈鹕、国王、马刺、太阳和奇才。

根据赛程,每支参赛球队将进行8场种子比赛,并有可能举行资格锦标赛,争夺东西部季后赛的8号种子席位。当16支球队的季后赛席位确定后,季后赛将以传统东西部分区形式进行,包括四轮比赛,均为7场4胜制。所有球队将集中在迪士尼世界度假村打完所有比赛,并在此进行训练和住宿。

NBA联盟以及所有22支球队将逐步推进球员集结、新冠病毒检测、开启训练营等工作。据悉,联盟将陆续对参与复赛的球

员、工作人员开展新冠病毒检测。海外球员的返回截止日期定在北京时间6月16日。6月22日,22支参加复赛的球队将全部集结。7月1日,各支球队将在各自驻地开启为期一周的队内训练营,7月8日,22支参赛球队将前往奥兰多迪士尼,在集中隔离的同时开启联合训练营。

在迪士尼世界集中隔离期间,球员仍需要保持一定的社交距离(1.5米到2米),条件允许的情况下可以在园区内打高尔夫或者在户外餐厅就餐,园区内的相关员工也必须遵循联盟制定的安全措施。

(据新民晚报)

● 竞猜讲堂

别拉抽屉
临阵变单不可取

曾经有人在购彩者中做过一项调查,发现在玩竞彩的人群中存在着惊人相似的一种现象:由于某一张投注单所需金额与原设想产生出入,或者在竞彩店受到其他购彩者的干扰,很多投注者经常在临买之际删掉某场双选或全选彩票选项中的一个或两个,甚至临时“改单”,致使大奖落空或投注错误,后悔莫及。

在彩市中,有人认为投注前临场改单的投注中奖概率普遍不高。这是因为,只有经过精心研究的投注单,才是最

“靠谱”的,即便不中,购彩者大多也能接受;而若听信他人之词,耳软心活,临阵改单,导致错失奖金,则会非常打击投注士气。

鉴于此,投注者不妨给自己定下一条纪律:不允许自己在到了体彩实体店之后或临近投注时再临阵更改投注单,要减少资金投入,提前决定好投注选项和购彩投入,计划投注,量力而行。

总之,参与竞猜投注,千万别拉抽屉,临阵变单不可取。

(顾寒枫)